

ПРО...

## ...ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

56 млрд. рублей составит дефицит городского бюджета в этом году. Соответствующую корректировку утвердило правительство Петербурга.

В соответствии с ней доходная часть бюджета сократилась на 1 млрд. рублей, а расходная часть возросла на 8,2 млрд. рублей.

Как сообщил председатель комитета финансов Смольного Эдуард Батанов, расходы возросли за счет мероприятий по реализации указов президента РФ по увеличению зарплаты работникам бюджетной сферы. Также значительно выросли расходы по объектам адресной инвестиционной программы.

## ...ДЕЛО ГРОЗОВСКОГО

Петербургский священник Глеб Грозовский на своей странице в социальной сети сообщил, что «в ближайшее время вернется в Россию отстаивать свою невиновность и честное имя своей семьи».

Ранее Генпрокуратура РФ направила правоохранительным органам Израиля запрос об экстрадиции священника, с октября прошлого года находящегося на территории этой страны. Напомним, что Глебу Грозовскому инкриминируются насильственные действия в отношении несовершеннолетних. Однако он полностью отрицает свою вину.

## ...ИСПЫТАНИЯ ТРУБ

Петербуржцам, проживающим и работающим в Калининском районе, а также в деревне Новое Девятино, поселке Мурино и промзоне «Парнас», следует соблюдать особую осторожность. ОАО «Теплосеть Петербурга» сегодня проводит там испытания труб на максимальную температуру.

В связи с этим предприятие предупреждает горожан о возможных прорывах труб и разливах кипятка и просит незамедлительно сообщать о подобных фактах по телефонам 01 и 004.

## ...СЕЗОН КЛЕЩЕЙ

Несмотря на холодную погоду, уже шестеро петербуржцев, в том числе двое детей, пострадали от укусов клещей. Об этом сообщает Региональное управление Роспотребнадзора.

Как отмечают в ведомстве, заражение происходит зачастую при укусе или при снятии и раздавливании клеща, а также при употреблении сырого козьего молока и молочных продуктов, приготовленных из него.

Клещевой энцефалит и боррелиоз приводят к поражению нервной системы и могут окончиться летальным исходом или помешательством.

## ...СВЕТОФОРЫ В КРОНШТАДТЕ

Четыре светофора установят в Кронштадте. Они появятся на Кронштадтском шоссе, 36; ул. Зосимова, 28 — 32, ул. Зосимова, 40, и Цитадельском шоссе около средней школы №424.

Отметим, что первый в истории Кронштадта светофор установили в декабре 2013 года, а второй — на прошлой неделе.

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

# В Петербург приехали охотники за шляпами

КИРОВСКИЕ ЭНТУЗИАСТЫ ОТПРАВИЛИСЬ В КРУГОСВЕТКУ, ЧТОБЫ СОБРАТЬ КОЛЛЕКЦИЮ ГОЛОВНЫХ УБОРОВ НАРОДОВ МИРА



Участники экспедиции со своими первыми приобретениями.

— МЫ ИЗ ГОРОДА Вятские Поляны, — сообщил вчера на пресс-конференции руководитель необычного проекта Олег Уваров. — Петербург — один из пунктов нашей экспедиции. Во время путешествия мы будем собирать головные уборы народов разных стран. А по возвращении на родину откроем музей. В России он станет первым!

Предположительное время в пути, по словам Олега Уварова, составит 120 дней. За это время экспедиция планирует посетить 25 стран, среди которых Финляндия,

Германия, Исландия, Марокко, США, Мексика, Австралия, Вьетнам, Китай, Япония. А также регионы России, прежде всего республики, где до сих пор носят национальные головные уборы, которые не менее живописны, чем, например, мексиканское сомбреро или вьетнамский нон.

С начала поездки вятские пилигримы уже успели приобрести первые экспонаты для будущей экспозиции. Это традиционные женские шапочки — борушки — с Вологодчины. А также кокошник из Сестрорецкой столицы.

— У нас на Вятке каких-то специальных головных уборов не было, — говорит Олег Уваров. — На севере края замужние женщины носили моршень — твердый головной убор из парчи или шелка, обшитый золотой нитью, распространенный также в других губерниях. А самым популярным был обычный платок. Мужчины носили шапки. И мы с собой везем как раз простую русскую ушанку!

Александр КРИЦЫН  
Фото автора

ОДНАКО!

## Двор пенсионера избавили от тонны металлолома

В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ БОРЮТСЯ С СИНДРОМОМ ПЛЮШКИНА: ЧИСТЯТ ЗАХЛАМЛЕННЫЕ ТЕРРИТОРИИ ЧАСТНЫХ ДОМОВЛАДЕНИЙ

В КУРОРТНОМ районе Петербурга объявили добровольческую акцию по уборке частных придомовых территорий. Скопление хлама на них не поддается описанию. Так, 3 апреля со двора частного дома пенсионера-блокадника, расположенного в поселке Репино на Цветочной улице, было вывезено около тонны металлолома: старых холодильных камер, железных шкафов, мусорных контейнеров и прочего, накопленного про запас.

Сам пожилой человек разрешить проблему захламливания своего участка уже не мог и обратился за помощью в муниципальный совет поселка, рассказывает пресс-служба районной администрации. Блокаднику помогли. Молодых плюшкиных призвали почистить свои дворовые территории самостоятельно, пожилым пообещали посильную помощь. В ближайшие дни спасатели от хлама придут в поселок Тарховка.

Также дан старт уборке городских пляжей Курортного района. С территории Ласковского, Дубковского и Сестрорецкого пляжей собрано и вывезено на утилизацию 460 тонн наносного природного мусора. К лету планируется нанять 110 сезонников, в их числе школьники, которые будут заниматься уборкой пляжей в каникулярное время. Шесть подростков через центр занятости Курортного района уже устроены на эту работу.

Всего перед началом летнего сезона предстоит убрать 121,8 га территорий городских пляжей района: вывезти нанесенный осенне-весенними штормами мусор, просеять песок, расставить пляжную мебель, очистить дно прилегающей акватории.

Алла ДМИТРИЕВА

**112 детских садов будут построены в Петербурге с 2014 по 2020 год. Также, по сообщению председателя комитета по строительству Смольного Михаила Демиденко, за это время в городе откроется 59 новых школ.**